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Цей крок - частина стратегії зі скорочення експорту нафти
Ірану
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Президент США Дональд Трамп заявив про різке посилення
тиску на Іран, віддавши наказ ВМС діяти жорстко в Ормузькій
протоці.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на публікацію
Bloomberg.

Читайте також: Припинення вогню між Ізраїлем і "Хезболлою"
продовжено на три тижні, - Трамп

США нарощують тиск на Іран

Сполучені Штати посилили тиск на Іран, фактично
запровадивши морську блокаду. Вашингтон розраховує
змусити Тегеран повернутися до переговорів. Паралельно
Ізраїль і Ліван розглядають можливість продовження режиму
припинення вогню ще на три тижні.

Наказ Трампа ВМС США

Президент Дональд Трамп розпорядився відкривати вогонь по
будь-якому судну, яке займається встановленням мін в
Ормузькій протоці. Рішення було ухвалено після перехоплення
двох нафтових супертанкерів, які намагалися обійти обмеження
на рух до іранських портів і з них.

Економічний тиск через нафту

Цей крок став частиною стратегії Білого дому щодо обмеження
експорту іранської нафти. Вашингтон має намір посилити
економічний тиск, скоротивши ключові валютні надходження
Тегерана і змусивши його піти на поступки.

"У мене є весь час світла, а в Ірану - ні - час спливає!", - написав
Трамп у дописі на Truth Social.

Терміни та реакція ринку

Прихильники Трампа вважають, що блокада може призвести
до зупинки видобутку нафти в Ірані приблизно за два тижні.
Водночас аналітики JPMorgan припускають, що для досягнення
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такого результату США знадобиться близько місяця.

Ситуація в Ормузькій протоці

Після початку операції частина суден, пов'язаних з Іраном,
змінила маршрут і відмовилася від проходу через протоку.
Однак деякі танкери продовжують рух, що, за даними компаній
з відстеження суден, може дозволити Ірану довше витримувати
тиск.

Нагадуємо, що від початку конфлікту з Іраном Сполучені Штати
задіяли близько 1100 далекобійних крилатих ракет Tomahawk,
спочатку призначених для можливого протистояння з Китаєм.
Їхнє використання вже перевищило річні обсяги закупівель,
оскільки було випущено понад тисячу таких ракет.

Зазначимо, що в адміністрації президента США Дональда
Трампа опрацювали кілька сценаріїв можливих заходів щодо
країн, які відмовилися підтримати Вашингтон у війні проти
Ірану.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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